Weltneuheit - Die GassiFix Greifzange ermöglicht Hundebesitzern, GassiGehern und Hausmeistern eine schnelle und hygienische Beseitigung von Hundehäufchen ohne direkten Handkontakt.  

München den  25.03.2015   
Der Münchner Erfinder Jiri Skarvan hat eine praktische, vierarmige Zange erfunden, die es - ähnlich der menschlichen Hand – ermöglicht, Hundehäufchen zu beseitigen. 

Dies geschieht ohne Hand-Kontakt hygienisch, einfach und somit schnell.  

Die Anwendung von GassiFix ist kinderleicht und innovativ, da sie die menschliche Hand beim Aufheben von Gegenständen simuliert. Man nimmt eine der bekannten, genormten Plastiktüten, stülpt sie über die 4 schaufelartigen Arme der Zange und drückt dann die kleine Greifzange so wie jede Zange zusammen. Das Häufchen landet in der Plastiktüte und zwar ohne den direkten Hautkontakt. Anschließend kann das Tütchen wie gewohnt verschlossen und entsorgt werden. Die Zange bleibt dabei sauber und ist in der Handtasche oder dem GassiFix-Beutel für den nächsten Einsatz bereit. Es ist auch möglich mehrere Hundeabfall-Tüten übereinander zu stülpen - dem nächsten und schnellen Einsatz steht dann gar nichts im Wege. Die Verwendung ist dabei kinderleicht und auch für ältere Herrschaften geeignet.
                   
Im Gegensatz zu handelsüblichen Werkzeugen, kommt weder das Werkzeug noch die Hand in Kontakt mit dem Häufchen und dies erleichtet den Einsatz der Zange - besonders bei schlechten Wetterverhältnissen - erheblich.

Der Regisseur und Hobbyerfinder hat vor Patentierung seiner Erfindung lange experimentiert, bis sich gezeigt hat, GassiFix braucht 4  Finger, die aus  4 verschiedenen Richtungen greifen um die weiche Masse sicher anzufassen.

Jiri Skarvan, Tierfreund und Erfinder von GassiFix: 

„Es war ein schönes Gefühl, als der erste Prototyp fertig war und ich mit meinem Hund zum Testen raus konnte. Und noch mehr freute mich das positive Feedback der anderen Hundebesitzer: "Was haben Sie denn da? Wie funktioniert das? Das ist klasse." Das hat mich motiviert, GassiFix noch weiter zu optimieren.“ 

Aktuell sind 50 Testgeräte fertiggestellt um einerseits Lizenznehmer zu gewinnen und andererseits von Hundebesitzern auf Straßen und in Grünanlagen getestet zu werden.  

Ziel von GassiFix ist es, Hundebesitzer das Gassi-Gehen noch einfacher, umweltfreundlicher und vor allem hygienischer zu machen. Eines hat sich auf jeden Fall schon bestätigt: GassiFix hat das Zeug zum Universalwerkzeug, denn aufgrund der sehr stabilen Bauweise ist diese Zange auch als Garten-, Teich-, Grill- oder Brikettzange einsetzbar. 

### 
Pressekontakt: 

GassiFix 



Jiri Skarvan
Meggendorferstr. 68 
D-80993 München

Email: jiri@skarvan.de oder info@gassifix.com 
Infos & Pressematerial: http://www.gassifix.com/presse.html  
Fotos für die Presse frei zum Abdruck. 

Benötigen Sie weitere Fotos oder haben Sie Rückfragen? Wir freuen uns über Ihre Anfrage. 

Falls Sie keine weiteren Pressemitteilungen wünschen, senden sie uns bitte ein Email mit dem Betreff: Danke Nein.  Besten Dank im Voraus. 

